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ACTA CABILDO -ORD-22/2025
DÉCIMA  CUARTA SESIÓN ORDINARIA

En Acuitzio del Canje, Michoacán siendo las 12:14 doce horas con catorce minutos, del día
28 veintiocho de enero de 2025, dos mil veinticinco, se reunieron los integrantes del
Honorable Ayuntamiento Constitucional de Acuitzio, Michoacán de Ocampo; en la Sala de
Sesiones del mismo, ubicado en Palacio Municipal sin número, con el fin de celebrar la
Décima Cuarta Sesión Ordinaria de Cabildo del Ayuntamiento, Constitucional del Municipio
de Acuitzio, de conformidad con lo establecido en la Ley Orgánica Municipal del Estado de
Michoacán de Ocampo, en los artículos 35, 36, 37, 38, 39, y relativos al funcionamiento de
los Ayuntamientos, encontrándose presentes el Lic. Adán Guillen Villaseñor, en su carácter
de Presidente Municipal; la C. Fanny Villa Vargas, Síndica Municipal; y los C. Alejandro
Fuerte Santoyo, Ing. Jessica Valdez Duran, C. Iván Rubén Hernández Alejandre, C. Juan
David Aguilar Cesar, C. Lorena Sereno Ramírez, Regidores del H. Ayuntamiento, y el Lic.
Salvador Gómez Anita, este último en cuanto Encargado de la oficina de la Secretaría del H.
Ayuntamiento de Acuitzio, quien manifiesta: ciudadano Presidente en los términos del
numeral 37 del ordenamiento legal; de la Ley Orgánica Municipal del Estado de Michoacán
de Ocampo,  fueron debidamente notificados todos los integrantes del Cabildo, le cedo el
uso de la voz, quien tomando la palabra expresa; buena tarde tengan todos ustedes, en
cumplimiento del artículo 37, de la Ley Orgánica Municipal del Estado de Michoacán de
Ocampo, le solicito al Encargado de la Oficina de la Secretaría del H. Ayuntamiento, pase
lista a los integrantes de este Honorable Cabildo y en consecuencia constate la existencia
del quórum legal, para desarrollar la Décima Cuarta Sesión Ordinaria; en uso de la palabra
el Encargado de la Oficina de la Secretaría del H. Ayuntamiento manifestó; con su permiso
ciudadano Presidente Municipal siguiendo sus instrucciones me dispongo a:

1.- Realizar el pase de lista de este Honorable Ayuntamiento: Lic. Adán Guillen Villaseñor,
Presidente Municipal. Presente.- C. Fanny Villa Vargas, Síndica Municipal. Presente.- C.
Alejandro Fuerte Santoyo, Regidor. Presente.- Ing. Jessica Valdez Duran, Regidora.
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Presente.- C. Iván Rubén Hernández Alejandre, Regidor. Presente.-
Lic. Citlalí Anahí Osornio Rangel, Regidora. Ausente.- C. Juan
David Aguilar Cesar, Regidor. Presente.- C. Lorena Sereno Ramírez,
Regidora. Presente.- Lic. José Jesús Armería Delgado, Regidor.
Ausente.

2.- Verificación del quórum legal. Ciudadano Presidente
habiendo cumplido sus instrucciones le doy cuenta que existe
quórum legal para efectos de desarrollar la Décima Cuarta Sesión
Ordinaria de Cabildo del Ayuntamiento, Constitucional del
Municipio de Acuitzio, Michoacán.

3.- Instalación legal de la sesión. En uso de la palabra el
Presidente Municipal prosiguió diciendo: después de recibir el
informe del Encargado de la oficina de la Secretaría del
Honorable Ayuntamiento, declaro formalmente instalado el
Cabildo para desarrollar la Décima Cuarta Sesión Ordinaria
del Ayuntamiento.

4.- Lectura y aprobación en su caso del orden del día. Por
tanto, le pido al Lic. Salvador Gómez Anita Encargado de la
oficina de la Secretaría del H. Ayuntamiento de lectura al
orden del día programado para esta sesión y se ponga a
consideración de los integrantes de este Honorable Ayuntamiento
para su aprobación; el Encargado de la oficina de la Secretaría
del H. Ayuntamiento expresó; conforme a su indicación ciudadano
Presidente, doy lectura al orden del día previsto para esta Décima
Cuarta Sesión Ordinaria de Cabildo del Ayuntamiento,
Constitucional del Municipio de Acuitzio, Michoacán:

1.- . . .
2.- . . .
3.- . . .
4.- . . .
5.- Análisis y en su caso aprobación de las Modificaciones a la
Plantilla del Personal y el Tabulador de Sueldos al 31 de
diciembre de 2024, del H. Ayuntamiento de Acuitzio, Michoacán
Administración Pública 2024-2027.
6.- Presentación análisis y en su caso aprobación de las
Transferencias Presupuestales del Cuarto Trimestre del ejercicio
2024, del Municipio de Acuitzio, Michoacán.
7.- . . .
8.- . . .
9.- . . .
10.- . . .
11.- . . .

.......................................................................................................

.......................................................................................................

....................................

5.- Análisis y en su caso aprobación de las Modificaciones a la
Plantilla del Personal y el Tabulador de Sueldos al 31 de diciembre
de 2024, del H. Ayuntamiento de Acuitzio, Michoacán
Administración Pública 2024-2027.

En uso de la voz el Presidente Municipal Licenciado Adán Guillen
Villaseñor, quien solicita a este H. Cabildo su consentimiento
para hacer pasar al C.P. Reynaldo Roberto López González,
Tesorero Municipal con la finalidad de ampliar la información
referente a este punto.

Acto seguido el Encargado de la Oficina de la Secretaría hace pasar
al Tesorero Municipal y le cede el uso de la voz.

En uso de la voz el Tesorero Municipal da cuenta de las
modificaciones y/o adecuaciones a la nomina de trabajadores que
conforman el Ayuntamiento, por lo que una vez que ha quedado
suficientemente explicado y analizado el asunto en cuestión, se
somete a consideración del H. Cabildo las modificaciones a la
Plantilla de Personal y Tabulador de Sueldos al 31 de diciembre de
2024, del H. Ayuntamiento de Acuitzio 2024-2027, conforme  a
las facultades que le otorga la Ley Orgánica Municipal del Estado
de Michoacán de Ocampo, en su articulo 73 fracción VII; y la Ley
de Planeación Hacendaria, Presupuesto, Gasto Público y
Contabilidad Gubernamental del Estado de Michoacán, en el
artículos 29, 30 fracción VII y 33.

Una vez hecho lo anterior el Presidente Municipal manifiesta:
Una vez realizada la explicación por parte del Tesorero Municipal,
les pregunto integrantes del Cabildo, si existe alguna duda respecto
a lo expuesto por el Tesorero Municipal sírvanse manifestarlo,
sino les pido manifiestes si se encuentran de acuerdo con las
modificaciones a la Plantilla del Personal y el Tabulador de
Sueldos al 31 de diciembre de 2024 sírvanse manifestarlo en
votación económica levantando la mano, siendo aprobado por
unanimidad por todos los presentes. Hecho lo anterior solicita
al Encargado de Oficina de la Secretaria de este H. Ayuntamiento,
que proceda para su debida publicación en el Periódico Oficial del
Estado de Michoacán de Ocampo.

6.- Presentación análisis y en su caso aprobación de las
Transferencias Presupuestales del Cuarto Trimestre del
ejercicio 2024, del Municipio de Acuitzio, Michoacán.

Nuevamente en uso de la voz el Presidente Adán Guillen Villaseñor
hace de su conocimiento a este Cuerpo Colegiado que se realizaron
transferencias presupuestales debido a que en las partidas no hay
suficiencia presupuestal, por lo que fue necesaria dichas
transferencias debido a la necesidad de gastos que se presentaron
durante el trimestre, traspasos en diversos capítulos y demás
movimientos presupuestarias, por lo que para ampliar esta
información solicita la permanencia en esta sala de sesiones del
C.P. Reynaldo Roberto López González, Tesorero Municipal,
para lo que el Tesorero toma el uso de la voz y manifiesta que es
necesario realizar la ampliación presupuestal compensada por un
importe de $ 4,166,834.33 (cuatro millones ciento sesenta mil
ochocientos treinta y cuatro punto treinta y tres 00/100 m.n.),
es decir este tipo de modificaciones solo se aumentan y disminuyen
en el mismo importe, así mismo es necesario realizar una ampliación
presupuestal liquida por un importe de $ 747,755.07 ( setecientos
cuarenta y siete mil setecientos cincuenta y cinco pesos 00/
100 m.n.) recurso extraordinario recibido a través del Fondo de
Aportaciones para la Infraestructura Social Municipal y las
Demarcaciones Territoriales de la Cuidad de México (FAISM),
para la ejecución de obra pública que no se había presupuestado al
inicio del ejercicio 2024, por tanto se necesita la autorización de
este H. Cabildo para autorizar las transferencias presupuestales,
por lo que se pide de este Cuerpo Colegiado aprobar las
transferencias en este 4to Trimestre del Ejercicio Fiscal 2024, acto
seguido el Presidente Municipal en uso de la voz, manifiesta:
ciudadanos del Cabildo, si existe alguna duda respecto a lo
informado por el Tesorero Municipal, sírvanse manifestarlo, sino
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les pido manifiesten si se encuentran de acuerdo en la aprobación
de Transferencias Presupuestales del 4to Trimestre del Ejercicio
Fiscal 2024 del Municipio de Acuitzio, Michoacán, sírvanse
manifestarlo por votación económica levantando su mano de
conformidad siendo aprobado por mayoría con 6 votos a favor y
1 en contra por parte de la Regidora Lorena Sereno Ramírez
y así mismo solicito al Encargado de la Oficina de la Secretaria del
H. Ayuntamiento que proceda para su debida publicación en el
Periódico Oficial del Estado.

.......................................................................................................

.......................................................................................................

....................................

11.- Asuntos Generales: No existen Asuntos Generales en la
presente sesión.

No habiendo otro asunto se da por concluida la presente Décima

Cuarta Sesión Ordinaria, siendo las 12:54 doce horas, con
cincuenta y cuatro minutos, del día de su celebración, acto
seguido el Presidente, solicito que en votación económica se votará
para su aprobación, levantando la mano, misma que fue aprobada
y ratificada por unanimidad de los integrantes del H. Cabildo, en
todos  su términos, la presente Sesión de Cabildo, firmando al
calce y al margen los que en ella intervinieron, previa lectura de su
contenido, para los alcances legales a que haya lugar.

Lic. Adán Guillen Villaseñor, Presidente Municipal.- C. Fanny
Villa Vargas, Síndica Municipal.- C. Alejandro Fuerte Santoyo,
Regidor.- Ing. Jessica Valdez Duran, Regidora.- C. Iván Rubén
Hernández Alejandre, Regidor.- C.  Juan David Aguilar Cesar,
Regidora.- C. Lorena Sereno Ramírez, Regidora.- Lic. Salvador
Gómez Anita Encargado de la Oficina de la Secretaría del H.
Ayuntamiento de Acuitzio, Michoacán. (Firmados).
Lic. Citlali Anahí Osornio Rangel, Regidora.- Lic. José Jesús Armería
Delgado, Regidor. (No firman).
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